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STRETTOIO IDRAULICO
HYDRAULIC CLAMPING MACHINE
CADREUSE HYDRAULIQUE
HYDRAULISCHE RAHMENPRESSE
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STRETTOIO IDRAULICO
HYDRAULIC CLAMPING MACHINE
CADREUSE HYDRAULIQUE
HYDRAULISCHE RAHMENPRESSE

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

® Basamento in acciaio strutturale di grosso spessore.

® Posizionamento rapido dei montanti verticali.

® Posizionamento rapido dei cilindri idraulici bilanciati da con-
trappeso.

® Massima precisione di regolazione della pressione generale di
esercizio.

® Lettura e regolazione della pressione dei cilindri verticali centra-
li indipendente dalla pressione di esercizio.

@® Mantenimento in pressione dei cilindri idraulici con valvole di
blocco.

® Rubinetto di esclusione pressione sui cilindri verticali centrali.

MAIN FEATURES

® Base in large section structural steel.

® Quick positioning of vertical beams.

® Quick positioning of the hydraulic cylinders balanced by a
counterweight.

©® Maximum adjustment precision of the operating pressure.

® Reading and adjustment of the pressure of the central vertical
cylinders independent of the operating pressure.

® Hydraulic cylinders maintained in pressure with stop valves.

® Pressure exclusion cocks on the central vertical cylinders.

CARATTERISTIQUES PRINCIPALES

@ Structure en acier de grosse épaisseur.

@ Positionnement rapide des montants verticaux.

@ Positionnement rapide des cylindres hydrauliques equilibrés par
un contrepoids.

® Précision maximum de la pression générale d’exercice.

® Lecture et réglage de la pression des cylindres verticaux cen-
traux indépendante de la pression d’exercice.

@ Maintien des cylindres hydrauliques sous pression au moyen de
soupapes de blocage.

® Robinets d’exclusion de la pression sur les cylindres verticaux
centraux.

HAUPTMERKMALE

® Maschinenstidnder aus besonders starkem Strukturstahl.

® Schnelles Positionieren der senkrechten Tréger.

@ Schnelles Positionieren der durch ein Gegengewicht ausgegli-
chenen Hydraulikzylinder.

® Hochste Einstellgenauigkeit des allgemeinen Betriebsdruckes.

® Ablesen und Einstellen des Druckes der senkrechten zentralen
Zylinder unabhéngig vom Betriebsdruck.

® Aufrechterhaltung des Hydraulikzylinder durch Sperrventile.

® Druckausschliessungshihne auf den zentralen Senkrechtzylin-
dern.




STRETTOIO IDRAULICO CADREUSE HYDRAULIQUE

HYDRAULIC CLAMPING MACHINE HYDRAULISCHE RAHMENPRESSE
DATI TECNICI

Lunghezza massima di 1aVOT0 ..........o.oriiiiieiiieiieii i 111111 SO 3050
Altezza MASSIMA A1 LAVOTO ...voviiviieieerietieeeieete et e et ettt e st ae s eaesae e e s ss e sns s e e b s 111 | Ty 2050
Corsa; CIINAL VETHEALL semssisesss it reisisirensbss cavesswessosonssonnssomn detesabesnoanssons st sasssndssnsishsssvostarssmanatis T A Lt ot 150
Corsa CilindTi OTIZZONEALL ... ccvivicsevsmeaesaiseaasasaesntenseneesussnstostasnsssnsstsistsstssssssasssses sunssstssvesossssssesas 111 1 1 RSO S PPN 120
Spinta cilindri verticali @ 80 QLML .......coouiuiiiiiieiiee e K L A 1270
Spinta cilindri orizzontali @ 80 AtIM. ........ocoeiiiuiiiiiieie e KE ooncmnannatane b 770
Potenza motore centralina 1dnaulCaies s EIR oL K S i i e 1,5
[2C SO IC 10RO R SRS SIS e S R SR g . e 1000
YT S U A DT BT s MM .o 4500x1000x2650

A RICHIESTA : Montante verticale completo di cilindro ¢ Cilindro orizzontale supplementare * Lunghezza e altezza di lavoro diver-
se dalla versione standard.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Maximum Working IENGHH ......cccceiceieniiiiiininirenieiie st isrtsreesssssessetsssessessesn st sbssessssess s sens 1111 1 T 3050
Maximum working ReIZht ........ccccooiiiiiiiiii v FRATTY S T e 2050
Vertical CYlINAErs StTOKE .........ccooiiiiiiiiiiieiiiiii s T . s R 150
Horizontal Cylinders StrOKE ..........ccooiiiiiiiiiiiiiiiieee s 11111 1 BT 120
Vertical cylinders thrust at 80 atm. ..........ccoiiiiiiiiiiiieeiee e L 1270
Horizontal cylinders thrust at 80 atIl. ..........coooeieiiiiiiiininirce e KP Lot B B 770
Power Of hydraulic UNIE ........cccoveueiiiiiiiiiiiiiee s IR e ) St SO SRS AR 1,5
INEE WEIERE veeeiieeeieiteirteceittit et ettt ettt sttt et bbbt st en st kg s e 1000
@y e Al T ST S 011 e e 1)) (| ISR 4500x1000x2650

ON REQUEST: Vertical beam c/w cylinder « Additional horizontal cylinder « Working lenght different than the standard version.

DONNEES TECHNIQUES
Longueur maximum de travail .........cooooiiiiiiiii 1111 1 1 RSP RURUR 3050
Hauteur maximum de traVail ........ceeeeeerieeneneneiiiiiiie e 1111 || WO S e 2050
Course des CYlNAIES VEITICAUX ......ocoveueuiiiruiiniiirinslnssie sttt 1111 11 L T 150
Course des cylindres NOTIZONTAUX ........cooriiiiririiiiieissieet ettt 111 11 T e 120
Poussée des cylindres verticaux 2 80 Al .....c.ccooeiiiiiiiieieeni Kpie s E A e o0 1270
Poussée des cylindres horizontaux a 80 atm. .......ccocieieiiiiiiiiiii RO ey SR 770
Puissance du moteur de la pompe hydraulique ............ccoooiiiiiiinininiiiii s OV o 1,5
P OIS DIl e e Kg ™ ookt s o 1000
Ve SuIre SEN 0TS L0 (AN eSS S 11111 I e 4500x1000x2650

SUR DEMANDE: Montant vertical avec cylindre * Cylindre horizontal supplementaire * Longueur et hauteur de travail differentes
par rapport a la version standard.

TECHNISCHE DATEN
MaX. ATDEIESIANZE ...venvveeiiriiiiiiiitete ettt 111 11 LR e 3050
I A e i o e e s s G e ) e L L 1111 | OO 2050
Kolbenhub der Vertikalzylinder ..................... A s e R e e (111115 oposmmmseour o b0t otaDo0s 150
Kolbenhub der HOrizontalZylinder ............cccocoeiimmieieiiiieeiie 11111 | RPN eremdis 120
Mechanischer Druck des Vertikalzylinders bei 80 Atll. .......ccooueiiiiinininiiiiiiii R 1270
Mechanischer Druck des Horizontalzylinders bei 80 Atli. ........cccovieiiiiniiiiiniiiiiiiiiis Kg oo 770
Motorleistung im HydrauliKag@regat ...........ocoeueueiiirieinieiiiiiiiciciii BN e s A 1,5
INEELOZEWICKE ...ttt Kt BTV e S S S 1000
IS Call At O ST A B e e e 11111 O e 4500%1000x2650

AUF ANFRAGE: Vertikalstinder kompl. mit Zylinder ¢ Zusitzlicher Horizontalzylinder ® Von der Standardausfiihrung abweichende
Bearbeitungsfldche.
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